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Welzijn en Sport

nota

(ter beslissing) de lerse

kleurcodes voor gedragsmaatregelen om de verspreiding van het coronavirus

tegen te gaan

1 Aanleiding voor deze nota

Het betreft beantwoording van Kamervragen van lid Krol over de lerse

kleurcodes voor gedragsmaatregelen om de verspreiding van het coronavirus

tegen te gaan.

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

Graag uw akkoord op bijgevoegde antwoordbrief aan de Tweede Kamer.

3 Samenvatting en conclusies

Als bijlagen bij de Stand van zaken brief Covid-19 d.d. 13 oktober jl. zijn
zowel een bestuurders- als publieksversie van de routekaart meegestuurd
en publiek gemaakt. In deze routekaart wordt voor de burger op hele heldere

wijze aangegeven welke maatregelen in welke setting en bij welk risiconiveau

gelden. De publieksversie bevat verschillende kleuren voor verschillende

niveaus en is geinspireerd op het Ierse model. Hiermee is gehoor gegeven aan

het verzoek van lid Krol.

4 Draagvlak politiek
Er is politiek draagvlak voor de routekaart. Met de routekaart ook gehoor

gegeven aan de motie Jetten, die vraagt om een nieuwe routekaart voor

de komende periode op te stellen en inzichtelijk te maken per

risicofase wat de beschikbare maatregelen zijn.

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

De bestuurders- en publieksversie van de routekaart heeft als doel om de

beschikbare en geldende maatregelen per risiconiveau overzichtelijk te
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presenteren, waardoor de maatregelen duidelijker en voorspelbaarder worden

voor de burger.

Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

Juridische aspecten haalbaarheid

N.v.t.

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
De routekaart is afgestemd met alle betrokken departementen en het

Veiligheidsberaad.

Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.

Toezeggingen
Met de routekaart wordt voldaan het verzoek van lid Krol in deze

kamervragen en ook aan genoemde motie Jetten.

Fraudetoets

N.v.t.
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